UNIVERSITA’ DEGLI STUDI DELLA CAMPANIA Luigi Vanvitelli
Dipartimento di Ingegneria
Corso di Laurea in Ingegneria Elettronia ¢ Informatica

Ia Prova Intracorso AA 2023-24
Teoria dei Segnali
Prof. Francesco A. N. Palmieri
lunedi 26 ottobre 2023

C oc U 20N
1. Schizzare i seZWeTTT segnali ¢ valutarne I'energia, la potenza e la trasformata
di Fourier:
(a)[10 pt] s(t) =11 (552) + 2A (52);
(b)[10 pt] s(t) = e~ u(t + 5);
(c)[10 pt] s(t) = 3 — cos(Zt + §) + cos? 2mt.
()10 pt] s(t) = ~F + TiZ oo A (=552)
2.[30 pt] Usando il metodo grafico valutare la risposta nel dominio del tempo di
un sistema lineare avente risposta impulsiva h(t) = e *'u(t — 5) al cui ingresso
é posto il segnale s(t) = u(t + 3) — u(t — 4).

3.[30 pt] Un sistema lincare ha risposta impulsiva
R(t) = 10e™*EHy(t — 1). (1)

Valutare la risposta armonica del sistema ¢ I'uscita corrispondente all'ingresso

31
a(t)= 7~ oos wt + 5cos?(10t — 1). (2)
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